

是闻名全国的陕西"彩虹城"。它座落在渭水之滨的古城咸阳西郊,宛若镶嵌 在八百秦川上的一颗烂灿明珠。放眼望 去,一生产区厂房林立,烟囱高耸,绿树 环绕,草坪如茵。生活区各种建筑风格 的文化教育、生活服务等福利设施错落 有致。各具特色。

这个1976年开始筹建的我国第一家 彩色显像管综合企业,是国家"六五" 期间的22个重点建设项目之一, 也是我 国开放引进与自力更生相结合的产物。 它的第一期工程占地 面 积120万平方 米, 比北京的故宫博物院还要大47平方 米,建筑面积为40多万平方米;拥有职 工6600余人。

陕西彩色显像管总厂的设备和技术 是从日本的日立、旭硝子等 4 个公司引 进的, 具有70年代末80年代初的先进 水平。全厂以总装分厂为主体,周围井 然有序地分布着5个分厂、车间和设 计,办公设施。各种架空管线象人体动 脉一样伸展开来,与周围的厂房相接, 同彩色显像管的生产过程相适应,构成

本报讯 商洛地区工会最近邀请

并开展了"需要工会帮助解决什么

工作置于基层工会和会员的监督之

在评议会上, 地区工会主任李

主 州大水 加及一人加及工会的

议下,推进了工会组织的民主化、群

工 后,由参加评议的同志分组进行了

评议。与会同志对地区工会今年以

来在贯彻职代会条例, 处理与党政

的关系, 管理好工会经费和实现民

(张衍)

会 会 应儒首先汇报了今年的工作。然

主化、群众化方面提出了很好的批评和建议。会

后, 地区工会还印发了60份征询意见表, 发给所

有基层工会,了解下级工会和职工的 愿望 和 婯

求。 地区工会将根据基层工会和职工的要求, 部

西安市第六届影评"希望奖"揭晓

21万青少年参加了这一有益活动

名作者分别荣获一二三等奖, 69个

来。它不仅在广大青少年中间产生了

让 表 基层工会主席和部分会员代表, 面

商基民对面地评议地区工会今年的工作,

洛

地

X

办

处

层

会

事和工

员

署明年的工会工作。

先进集体受到表彰。

工评

展现在我们面前的这幅照片上的就 了一条合谐、自动、完整的生产流水作 业线。按照原设计能力,年产14英吋彩 色显像管为96万只。后经1985年技术改 造后,新增加了18英吋彩色显像管的生 产,填补了我国彩管生产的又一个品种 空白, 使全厂的年生产能力提高 到120 万只以上。5年来,他们已累计生产彩 管500万只,工业总产值达17亿多元。

这个厂是一个知识密集、技术密 集,生产效率高、自动化程度高的现代 企业。在"一条龙"连续作业线上, 每 26秒半钟就可生产一只14英吋彩色显像 管,每58秒钟就可生产一只22英吋彩色 显像管。在此基础上,工厂坚持引进、 消化、吸收和改造方针,已对14英时彩 管生产线的涂屏等工艺进行了 技术改 造,使工效提高了20%以上,荣获1985 年电子工业部科学技术进步特等奖。

这项规模巨大的工程,自1979年4 月砂土动工至1981年10月试生产出首批 质量合格的彩色显像管,才刚刚"两岁 半", 从1982年12月初正式验收交付生 产,也不过3年零7个月。而她的产品 质量却可与国际上同类产品相 媲美,

"彩虹"牌彩管经过严格的检验, 45项技术参数均达到或超过合同规 定的保证值,安全可靠寿命可达 15000小时以上, 日本、美国和西 德等10多个国家和地区的专家都 称赞这种彩管的质量是国际上第一 流的。早在验收投产前夕,该厂就 获得国际电工委员会防爆和X射线 辐射、安全认证书, 1983年正 式投产的当年, 获得国家经委优秀 新产品金龙奖, 并远销美国、西德

1984年在泰国举行的中国新产品 展销会上,用"彩虹"管组装的"金星 牌"彩电轰动了曼谷城,连经销店老板也 专门留了一台作女儿结婚的嫁妆。截止目 前, 陕彩总厂已连续5年提前完成了全年 生产计划,累计生产彩色显像管已突破 500万只大关。

目前, 陕彩总厂的二期工程, 已被国 家列为"七五"期间重点技术改造项目。 土建工程即将开始, 预计1990年年底 全部建成后,全厂建筑面积将增加到近 60万平方米。产品在原来14英吋、 18英吋和22英吋彩管的基础上, 再增 加18英吋细管颈管和21英吋平面直角 管两个新品种, 年产量将增加到290万 只, 使我国彩管工业生产发生新的飞跃。 1990年前,该厂还将建立起以大、 中型计算机为中心的计算机管理信息网。 从而进一步提高企业生产、经营的活力、 应变能力和经济效益,使工厂达到80年 代中期的计算机管理信息系统水平。

> 本报通讯员 郑耀林 (题图照片 陆康宁)

青 本报讯 中国青年旅行社陕西分 社今年以来,加强内部组织建设,开 今 展横向外联工作。截至10月底,接 陝牟 待人数突破万人次, 比去年同期翻一 西接番,创利润30万元。 过去由于种种原因, 这个分社的 社宾

过

万

横

问

外

联

年接待量一直在5000人次左右,远远 落后于国内其它几个旅游热点的兄弟 **于**翻 社。今年他们调整理顺了内部组织机 **展** 物,抽调英日语骨干组建了外联部。 与兄弟旅行社和其它旅行社开展了横 向业务往来。分社还与日本"每日交 流公司"、香港的"长城"、"锦绣 游踪"等旅行社勾通了联系,使客源 明显向上浮动。他们根据旅游市场的 变化, 及时在车站设立了散客部, 专

门接待零散旅客。据统计,这个分社接待的横向 外联、自联团人数占全年接待总人数的40%。

(李青)

他才于12月上旬来到西 安参加省劳模大会。

在蹲点期间, 张峰 曾帮助 4 户特困户育果苗5000 株,利用果园空地种植经济作 物,收入3000余元。他还用自 己1200元钱为特困户杨生胜家 买回一头母牛, 1头驴和4头 猪, 使杨家年底收入1300元。 现在, 4户特困户都已脱贫走 上富裕路。张峰蹲点近两年, 先后把自己的6000余元钱献给 了村办工厂买原料、购粮 食、建学校,帮助农民致富。 村民们感激地说: "老张为给 我们办事,把一切都搭上

(賀世国 刘淑侠)

本报讯 中国地掷 球代表队于11月18日离 京赴南美州阿根廷参加 第三届世界地掷球锦标 赛后, 已于近 中 以 日胜利归来。 我 国

城新工 、增程

韩装将由

森机于西

地量九电

区二八建

的万八局

供五年 五年 五年 元 走 月 的

士施可届桥 工增时热

摄现加可电

西西四

安北期

织网建

为

主

韩图 为还°滴

- 北 寒容.

第三届世 界地掷球锦标 地 赛于11月22日 採 队 至30日在阿根 球员 廷首都布宜诺 队 斯艾利斯举 行,有20个国 家的代表队参 南 加了角逐。以 我省西安体院 的卢风、张晋

秦、宝鸡有色 金属加工厂工人康宝利和四川叶勇 4 人 归 组成的中国地掷球队,齐心协力,经过4 场奋战,先后战胜了西德队和实力雄厚 的东道主阿根廷队。他们获小组第8名

后,又迎战了美国队和奥地利队,由上届比赛最 后一名上升到本届比赛第10名,受到国际地联和 国家体委的好评。

(程志强)

## 省事务管理局张峰蹲点陕北老区 引导农民更新观念 穷山村两年变富裕

本报讯 省事务管理局房屋 村上的贷款,建成了果木商品生 建设公司副经理、党总支书记张

新

银

峰, 主动要求到陕北老区下乡蹲 点。近两年的时间, 使1/4村 民吃不饱肚子的子长县花岩坪村 摘掉"贫穷帽子",逐步走上富 裕之路。前不久。他被当选为子

1985年11月, 年已53岁的张 峰坚决要求到陕北山区下乡。他 到花岩坪村后, 走访了全村家家 户户,与群众促膝谈心,广泛调查 研究, 寻找贫穷原因, 引导村民 改变小农经济观念, 大胆发展商 品生产。他用自垫的3900元钱和

较大的影响,而且吸引 了一大批青年职工影评 爱好者。通过成立职工 本报讯 12月19日下午, 西安市 影评协会、开展职工千人影评赛和

第六届青少年影评"希望奖"颁奖大 影评短训班,一批影评新秀脱颖而 出。今年参加影评的职工、学生和 会在儿童电影院举行。会上, 299 农民有21万人, 撰写影评文章 26万余篇,举办影评专栏800 今年以来,影评"希望奖"在上 多期,组织辅导活动939场,目 五届的基础上, 更加广泛地开展了起 前全市已成立影评中心达350多 (朱红 惟评) 个。

长县副县长。

学举子, · 马。 办了 安塞县为了给 妇农 联村 学习总妇女 有四四 会创等一 十部 生杰 摄一六人参加一六人参加 产基地,兴建集体果园40亩,发 展家庭小果园110亩,架电路 3.5公里,扩建机制砖厂,兴建 综合加工厂,修水渠,发展烤烟 生产。他从外地请来种 植栽培技 术员, 为村民传授技术, 对邻村 多年不挂果的果树修剪整枝, 当 年增加收入8000多元。今年11月 初,张峰从省上开完会后,又去 华县、三原联系了56000 株果树 苗, 拉回子长县分给部分乡镇。 他还在蹲点的两个村子带领农民 干了近一个月, 栽了300多亩果 树, 共计14000 余株。栽完后,

本报讯 新年将至,我省在元月份特 大观众安排了国内外新影片15部。

其中有武打片《大上海1937》,描述 了抗日战争时期, "上海三大亨"及其子 弟分别走上了不同的 生活 道路; 《鸳鸯 楼》,以纪实性手法真实、生动地展示了 6 对小夫妻半天的日常生活; 青影的 ≪ 死 神与少女》,描写了一残疾青年和一个身患

绝症的老人,相 互用爱心点燃生 命之火的故事。

同期上映的还

有《港客谋杀案》 影),《生活马拉松》、 《偷来的爱》(峨影); 《少男少女们》(儿影); 《一个死者对生者的访 问》、《大学生轶事》 (北影); 香港武打片 《鹰爪铁布衫》; 《片 山刑警在海岛》(日本); 《湖畔奏鸣曲》 (苏联); 《劫后良缘》 (美国)和《被绞死的人》

冠英

(西班牙)。

## 合伙盗影片 发财不成反进牢房 齐心帮女工 遭窃提包重归原主

▲平利县白果坪道班工人符必 孝与本县农民梅书军,于11月5日 在县汽车站盗走一箱价值5000余元 的电影片子。11月12日,他们窜到 湖北竹溪县电影公司销赃时,被当 场抓获。现在,公安机关已将二犯 依法逮逋。 (前 卫)

▲西安市三桥花园 稂店职工从 今年元月起, 坚持月月为西安车辆 厂17户老人送粮上门。他们还开展 预约售粮业务, 深受 职工 群 众欢 (张鹰) ill.

▲11月28日下午, 西安阎良区

声朝小偷追去。小偷急忙扔掉提包,

舍。前进机械厂副 厂长孙健华等人听 到喊声, 立即跑出 来,与追赶的群众 一起将小偷抓获。

(玉峰 维中)

工张英刚进屋, 一回头 发现才停放在门口的自 行车上的提包不见了。 里面装着 600 元现金和1000元的存折 呀!她连忙跑出屋,只见一小伙拎着 一个黑提包正欲逃走。 张英见状大呼 "抓贼"。附近农贸市场的20多人闻

飞城粮油议价门市部职

